



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области провел прием граждан в Калуге и Козельске



2 декабря руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Игорь Литвинов встретился с жителями Калуги на личном приеме. Накануне, 29 ноября, И.Литвинов выезжал в Козельск, где местные жители также смогли обратиться к руководителю областного следственного управления.

Жители областного и районного центров пришли на прием с волнующими их вопросами. Некоторые из них касались материалов проверок и уголовных дел, находящихся в производстве следователей ведомства, в том числе по трудовым вопросам. Во всех случаях руководитель следственного управления внимательно выслушал обратившихся, разъяснил действующее законодательство. Рассмотрение принятых письменных заявлений будет контролироваться руководителем следственного управления лично.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Ознакомиться с графиком приема граждан руководителем следственного управления, его заместителями и руководителями отделов следственного управления можно на сайте ведомства <http://kaluga.sledcom.ru> в разделе «Обращения граждан». Прием проводится по вопросам расследования преступлений, отнесенных к подсудственности СК России (ст. 151 УПК РФ), обжалования действия (бездействия) следователей и руководителей следственных отделов, по другим вопросам деятельности СК России.

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1416026>